

Дом Шивы и Парвати

Парвати, жена Шивы, никогда не жаловалась, но однажды посетовала на то, что хочет жить в доме, поскольку у неё его не было. Тогда Господь Шива, чтобы ублажить её, подарил ей золотой дом. Но перед тем как туда въехать, по обычаям, они провели церемонию открытия. Для этого пригласили многих риши. И после церемонии, согласно традиции, риши нужно вручить дар, или *дакшину*, — как правило, это деньги. Но у Шивы не было ни копейки, и единственной ценностью, которую он мог дать риши, был этот дом. Так что он отдал его им. И снова Парвати пришлось жить под деревом, но она уже больше никогда не жаловалась.

Слова Шрилы Прабхупады, процитированные в письме Аравинды Сатсварупе — 28 ноября 1970 года